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BUREAU COMITE DIRECTEUR 

 
Réunion du 01 septembre 2023 

 

Procès-Verbal n°01 
 

 

 

 

Président : Bertrand VOISIN 

 

Présent(e)s : Florence BASSENKO, Agnès FLEURY, Jean GUYONNET, Didier MARC, Dominique PERRIER, 

Anne-Marie RABAUD. 

 

Excusé(e)s : Dominique DE LA COTTE, Michèle LANEELLE.  

 

Invités : Christian LANDEAU, Michel ROUSSEAU 

 

INFORMATION DU PRESIDENT : 

La rentrée se fait ce soir pour le bureau du Comité Directeur. Je sais que plusieurs d’entre nous sont déjà 

en activité et je vous remercie pour votre investissement. 

Ce matin a eu lieu la rentrée des nouveaux apprentis qui vont œuvrer pour notre District. 

Thomas RATTIER, pour lequel nous avons refait un contrat d’un an, va venir en aide à Maxime pour le foot 

à l’école et aura aussi une mission pour le développement du FUTSAL. 

Hugo NIEPCERON qui fait un BPJEPS, va venir en aide au foot animation et également au développement 

du foot féminin, sous la responsabilité de Maxime. 

Ianis DAVY (deux années) pour la communication, le développement du Facebook et Instagram, la gazette 

ainsi que des reportages pour mettre en avant les clubs. 

Au cours de cette saison un temps lui sera alloué pour le développement de l’arbitrage.  

Léa HARDOUIN (deux années) une partie un peu plus administrative (réécriture des règlements, des statuts) 

mise en page des comptes rendus, va aider pour la communication et va aider Sylviane sur une partie 

comptabilité. 

Nous lui proposons un stage de conseil sur le juridique avec la ligue. 

 

Mouvement dans les commissions : 

Didier MARC, intègre la commission des terrains  

Romain SLIMANI, demande à intégrer la commission Technique  

Jessy SOCHON, demande à intégrer la commission Technique 
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Simon DIGNE, demande à intégrer la commission Technique  

Alain STUPART, demande à intégrer la commission Technique 

 

Je parle sous couvert des compétitions mais nous reprenons notre championnat garçons avec des effectifs 

très satisfaisants.  

Chez les séniors, les chiffres sont quasiment identiques à l’an dernier, à la même époque. 

Chez les U18 et U15, légère augmentation du nombre d’équipes. 

Christian LANDEAU présente le foot animation. Il a le plaisir de voir plus d’équipes inscrites sur les prochains 

plateaux. 

Michel ROUSSEAU, pour les vétérans, est très satisfait. Il perd une équipe, qui joue dans la Manche mais il 

a également une création d’équipe et un arrêt. 

Anne Marie RABAUD est très satisfaite. Pendant l’intersaison, elle a effectué un travail auprès des clubs pour 

le développement du foot à 11 dans notre district. Le résultat est plus que satisfaisant car neuf clubs vont 

démarrer ce championnat à 11. 

Pour les autres catégories, les inscriptions restent stables. 

Lors d’un comité directeur nous avions approuvé une demande de la CDA pour financer l’accompagnement 

des assistants lors de leurs premiers matchs en trio (2). 

Ce paragraphe a été oublié. Je vous propose de faire un avenant pour finaliser cette demande. 

Le bureau réitère sa demande à la CDA afin d’être aussi les accompagnateurs des débutants à l’arbitrage 

comme ça l’avait été décidé la saison dernière. 

Le président propose qu’une réunion d’information pour ces accompagnements ait lieu afin de bien définir 

le rôle exact de chacun. 

Les arbitres rencontrent des difficultés pour la désignation de la première journée, licences non validées 

par la ligue ou licences non déposées par les arbitres. 

Rencontre avec Deen TOURE afin de préparer la réunion du 5 septembre avec les techniciens. 

Achat de tablettes (170) et de 3 ordinateurs portables (commission des terrains, Léa, Ianis.) Devis en cours.  

Match FUTSAL inaugural au nouveau Palais des sports, le comité directeur est invité mais seulement 4 

réponses. 

Les travaux sont quasiment terminés reste une opposition sur quelques finitions. 

La société Alix est de nouveau contactée pour nous proposer le décor qui agrémentera nos nouveaux 

locaux. 

Un nouveau contrat avec notre société de nettoyage pour une nouvelle prestation va être mis en place.  

Nous devons valider les ententes au niveau des jeunes et vétérans. 
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VALIDATION D’ENTENTES 

 

 

 

VETERANS  

 

Groupe C : Mathieu-Bieville Beuville 1 

Groupe H : Val d’Auge-Crèvecœur 1 

Groupe D : Campeaux-Beny Bocage-Le Tourneur 1 

 

JEUNES A 11 

 

U15 : Val d’Auge-Mezidon 1 

U15 : Coulonces-La Graverie 1 

 

JEUNES A 8 

 

U13 : Fontenay P-Tilly-Aud 1 

 

ANIMATION 

 

U11 : Fontenay P-Tilly-Aud 1 

U11 : Fontenay P-Tilly-Aud 2 

 

U9 : Fontenay P-Tilly-Aud 1 

U9 : Fontenay P-Tilly-Aud 2 

U9 : Fontenay P-Tilly-Aud 3 

U9 : Esi Vallée Orne-Cingal 1 

 

 

Ententes toutes validées. 

Validation des groupes jeunes seniors et vétérans  

 

 

DATE A FIXER : 

Inauguration district pour les officiels (ligue, district, FFF, élus) proposition le samedi 28 octobre à 10h30 

au district avec un buffet vers 12h30 pour les officiels. 

Porte ouverte district pour le monde du football proposition le vendredi 10 novembre fin d’après-midi 16h-

20h et le samedi 11 novembre 10h-12h. 

Pour cette porte ouverte le président souhaite la présence de 2 personnes des commissions présentes à 

leur bureau pour répondre aux questions que les visiteurs se poseraient. 

Une information sera faite auprès des présidents de commission.  
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AG d’hiver financière proposition de la faire en visio-conférence, effectivement cela évite aux clubs des 

déplacements supplémentaires, cette idée sera proposée au comité de direction. 

Pour le prochain comité directeur, le président souhaite le faire au CREPS d’HOULGATE un samedi vers 

10h–12h, inviter les présidents de commission au repas et faire une réunion d’échange l’après-midi. 

Avec la possibilité d’intervention d’un juriste et du président du stade Malherbe.  

 

Questions diverses  

Aucunes questions diverses  

 

 

 

La Secrétaire de séance Le Président  

 
 Florence BASSENKO Bertrand VOISIN 


